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11ª SESSÃO ORDINÁRIA – 3º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 
20.03.2018 – TERÇA-FEIRA 

 
 

P A U T A 

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes do Projeto de Lei Ordinária nº 03, de 

27.02.2018, de autoria do Vereador Francisco Rodrigues da Costa, que” Altera os incisos I e IV 

do Art. 74, da Lei Complementar nº 003/2004, que Dispõe sobre o Zoneamento, 

Parcelamento, Uso e Ocupação do Solo do Município de Imperatriz”. 

➢ Apresentação, discussão e votação de 07 Indicações, sendo:  

• Nº 73/2018, de autoria do vereador Paulo Roberto Cardoso da Silva, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Francisco de Assis Amaro Pinheiro, do bloqueteamento da Rua Antonio Miranda, entre as Ruas 

São Francisco e Professor José de Queiroz, na Vila Redenção; 

• Nº 74/2018, de autoria dos vereadores Amauri Alberto Pereira de Sousa e Adhemar Alves de 

Freitas Junior, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de 

Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da pavimentação 

asfáltica com colocação de bueiros e construção de rede de drenagem pluvial na Av. Manoel 

Ribeiro Soares em toda a sua extensão, na Vila Machado; 

 

• Nº 75/2018, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, ao governador Flavio 

Dino de Castro e Costa ao secretário de estado de Infraestrutura, Clayton Noleto Silva, da 

destinação de recursos para a pavimentação asfáltica da Rua Maranhão, entre as Ruas 

Bandeirantes e Benedito Leite, compreendendo os Bairros Bacuri e Centro; 

• Nº 76/2018, de autoria do vereador Carlos Hemes Ferreira da Cruz, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da drenagem e pavimentação asfáltica com meios-fios e 

sarjetas da Rua João Novato, em toda a sua extensão, no Parque Alvorada I; 

• Nº 77/2018, de autoria dos vereadores Francisco Rodrigues da Costa e Terezinha de Oliveira 

Santos, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Saúde, 
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Alair Batista Firmiano, em caráter de Urgência, a reforma dos Postos de Saúde dos Povoados 

Coquelândia e Olho D’água dos Martins;  

• Nº 78/2018, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da abertura e recuperação da Rua Bartolomeu Gusmão, 

em toda a sua extensão, no Parque Planalto II; 

• Nº 79/2018, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos e ao ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da abertura da Av. Industrial (antiga Rua Onze), entre a 

Rua Tiradentes e a Av. Silvino Santis, no Parque São José. 

 

ORDEM DO DIA 

➢ Única discussão e votação dos Projetos de Lei Ordinária: 

• Nº 02, de 26.02.2018, de autoria do vereador José Carlos Soares Barros, que “Institui a Semana 

Municipal do Artesão no Município de Imperatriz, e dá outras providências”; 

• Nº 43, de 31.10.2017, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, que “Denomina 

de João Jaime de Oliveira da Costa (Jaime da Cafeteira) a Praça da Vila Cafeteira, localizada 

entre a Rua Goiás e Av. Brasil, no Bairro Vila Cafeteira, nesta cidade”. 


